

Мандруймо разом!

Сергій ДУБРОВІН

Для гостей і учасників Євро-2012 Державна служба туризму і курортів спільно зі структурними підрозділами з питань туризму і курортів обласних держадміністрацій міст-учасників чемпіонату – Києва, Донецька, Львова та Харкова розробили основні туристично-екскурсійні маршрути, а також спеціальні туристичні маршрути з урахуванням вимог УЄФА. За бажанням туристів тривалість маршрутів становитиме від 3 до 12 годин. Пропонуються й дводенні тури.

Пропоновані маршрути за тематичними напрямками охоплюють примітні місця, пам'ятки історії, культури, архітектури та природи, а також пов'язані з життям і діяльністю видатних людей України. Розроблені екскурсійні маршрути пролягають уздовж головних транспортних магістралей між містами-учасниками чемпіонату або мають радіальний характер з початком і закінченням екскурсії в одному місті, на відстані до 200 км і тривалістю не більш як 10–12 годин.

Зокрема, в Києві та Київській області для туристів визначено й розроблено найпривабливіші маршрути, а саме «Трипільська культура на Київщині», «Вишгородський історико-культурний заповідник», «Київська Русь», «Київ часів козацтва», «Печерська фортеця», «Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник», «Київ Шевченківський», «Тарасові шляхи», «Становлення української державності 1917–1921 рр.», «Пам'яті Голодомору», «Київ древній і сучасний», «Українська ікона», «Київ – місто різних культур та релігій», «Видатний художник Михайло Врубель у Києві», «За старим Подолом», «Історія однієї вулиці (Андріївський узвіз)», «Місто над Дніпром», «Музей народної архітектури та побуту України (с. Пирогів)».

Донецьк і Донецька область також пропонують цікаві туристичні екскурсії: «Юзівка–Донецьк: XVIII–XXI ст.», «Пам'ятники Святогірського історико-культурного заповідника», «Історія Української залізниці», «Село Красне – батьківщина композитора Сергія Прокоф'єва», «Василь Стус і Алла Горська на Донеччині», «Село Прелесне



– колоритний куточок Слобожанщини», «Хомутовський степ – незайманий куточок природи», заповідник «Кам'яні могили».

Місто Лева до уваги учасників та уболівальників Євро-2012 запропонує свій яскравий історично-культурний спадок:

«Львівщина від палеоліту до залізного віку», «Галицько-Волинське князівство», «Давньослов'янські святині Карпат», «Княжий Львів», «Львів за часів Австро-Угорщини та Польщі», «Становлення Української державності», «Вулицями середньовічного Львова», «Давньоруське дерев'яно-церковне зодчество», «Давня архітектура Львівщини», «Шляхами пригод бравого солдата Швейка», «До цілющих джерел Прикарпаття», «До гірськолижної столиці українських Карпат», «Львів – місто кави».

У Харкові вам запропонують оглядову екскурсію, а також «Харківщина археологічна», «Поляки в Харкові», «Православні святині Харкова», «Перша столиця», «Харків літературний», «Харків творчий», «Архітектурна симфонія Харкова», «Чугув – місто І. Ю. Рєпіна», «На батьківщині Г. С. Сковороди».

Додаткові маршрути розроблено для Черкаської, Чернігівської, Запорізької, Дніпропетровської та Полтавської областей.

7 чудес. Парки



«7 чудес України: парки України» – таку спрямованість матиме наступний, четвертий, етап загальнонаціональної акції, започаткованої фондом «Справедлива країна Миколи Томенка». Зі 138 претендентів переможцями третього етапу акції «7 чудес України: замки, фортеці, палаци» стали Хотинська фортеця в Чернівецькій області; палац у Качанівці (Чернігівська область); Аккерманська (Білгород–Дністровська) фортеця, що на Одещині; Митрополичий палац у Чернівцях; Алупкинський (Воронцовський) палац (Крим); Луцький Верхній замок на Волині та Кам'янець-Подільська фортеця у Хмельницькій області. Відзначено також Бахчисарайський (Ханський) палац у Криму – єдиний у світі зразок кримськотатарської палацової архітектури; Олеський замок на Львівщині; палац Кирила Розумовського в Батурині (Чернігівська область), а також Чигиринську фортецю – резиденцію Богдана Хмельницького в Черкаській області, як визначні пам'ятки української історії, культури та архітектури. Пам'ятні дипломи та статуетки вручив директорам цих історичних пам'яток заступник Голови Верховної Ради України Микола Томенко в перший день зими в Національному заповіднику України «Софія Київська», яка по праву посіла першість 2007 року, коли стартував проект.